

## ВЫБИРАЕМ «НАРОДНОГО УЧАСКОВОГО» ВМЕСТЕ



В 2016 году Всероссийский конкурс «Народный участковый» проводится в России в шестой раз. Лучшего участкового выбирают люди посредством онлайн на интернет-сайте УМВД России по Кировской области (<https://43.мвд.рф>) – победителем станет участковый, получивший наивысший «коэффициент доверия».

Конкурс пройдет в три этапа. Первый этап с 11 по 20 сентября 2016 года проводится на региональном уровне. На сайте УМВД России по Кировской области будет размещена информация об участковых уполномоченных полиции – победителях первого этапа конкурса. Из их числа посетители сайта выберут лучшего участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Юрьянский». В голосовании могут принять участие все желающие, ознакомившись с профессиональными достижениями и личными качествами каждого конкурсанта, отзывами о них сослуживцев и простых граждан. Для этого на сайте УМВД России по Кировской области будут размещены анкеты участвующих в первом этапе конкурса сотрудников полиции.

Второй тур голосования состоится с 7 по 16 октября в режиме онлайн на интернет-сайте УМВД России по Кировской области (<https://43.мвд.рф>) между кандидатами, прошедшими во второй тур.

По результатам второго тура, лучший участковый УМВД России по Кировской области примет участие в финальном всероссийском этапе конкурса, который пройдет с 1 по 10 ноября в форме онлайн-голосования на федеральном уровне.

**МО МВД России «Юрьянский»**